

## ОБГРУНТУВАННЯ

доцільності закупівлі, її обсягів, якісних характеристик та очікуваної ціни.

**ДК 021:2015: 33750000-2 Засоби для догляду за малюками.**

**1 Урологічні прокладки для жінок TENA Lady Slim Extra 20 шт**

**2 Урологічні прокладки для чоловіків Tena for Men Level 2 20 шт**

**Замовник:** Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району м. Києва

**Категорія замовника:** Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

**Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:** 24721709.

**Місцезнаходження замовника:** 01032, м. Київ, вулиця Льва Толстого 25/2

**Контактна особа замовника, уповноважена здійснювати зв'язок з учасниками:**

уповноважена особа - Сніжана Козловська, м. Київ, вул. Льва Толстого 25/2, тел.: (044) 288-22-13, факс (044) 235-00-40 e-mail: [tесо.gol@ukr.net](mailto:tесо.gol@ukr.net).

**Назва предмета закупівлі:**

**1 Урологічні прокладки для жінок TENA Lady Slim Extra 20 шт**

**2 Урологічні прокладки для чоловіків Tena for Men Level 2 20 шт**

**Код за Єдиним закупівельним словником:** 33750000-2 Засоби для догляду за малюками

**Очікувана вартість предмета закупівлі:** 385 380,00 грн. (триста вісімдесят п'ять тисяч триста вісімдесят грн. 00 коп. у тому числі ПДВ).

**Вид та/або ідентифікатор процедури закупівлі:** 3 метою закупки якісного товару закупівля шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару (запит ціни пропозиції) на підставі положень п. 10 Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. N 1178 / UA-2023-07-25-005945-а

### 1. Обґрунтування доцільності закупівлі:

Закупівля здійснюється на виконання міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2021–2024 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 07.10.2021 року № 2726/2726 та відповідно до наказу Департаменту соціальної політики від 12.05.2022 року № 66 «Про затвердження Порядку забезпечення киян засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) засобами особистої гігієни» з метою регулярного забезпечення осіб, які отримують засоби особистої гігієни (урологічні прокладки) у Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району м. Києва.

### 2. Обґрунтування обсягів закупівлі:

Обсяги закупівлі вираховуються на запланованого бюджетного фінансування та на підставі чисельності осіб, які отримують засоби особистої гігієни (урологічні прокладки) у Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району м. Києва (далі – Терцентр).

Згідно службової записки завідувача відділення організації надання адресної натуральної допомоги та соціальних програм (відповідно до пункту 3.6. Порядку особи з інвалідністю, малозабезпечені громадяни та особи похилого віку забезпечуються підгузниками або урологічними прокладками згідно з нормою – чотири одиниці виробу на добу або пелюшками – дві одиниці на добу. Обсяг закупівлі вираховується на підставі громадян, які зареєструвалися для отримання засобів гігієни у Територіальному центрі, з врахуванням кількості громадян, які подавали заяви на отримання засобів гігієни)

### 3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі:

Вимоги щодо технічних характеристик предмета закупівлі визначаються відповідно до обов'язкових для сторін нормативних документів, зазначених у статті 15 Господарського кодексу України, а у разі їх відсутності – в договірному порядку, з додержанням умов, що забезпечують захист інтересів кінцевих споживачів. Якісні характеристики щодо закупівлі відповідних товарів мають відповідати державним стандартам та нормам законодавства України, які підтверджені відповідними сертифікатами, ДСТУ, ТУ. Товари повинні мати

маркування у відповідності до вимог законодавства України.

#### 4. Обґрунтування очікуваної вартості (ціни) закупівлі:

Згідно проведенного моніторингу цін на липень 2023 року, визначено допустимий рівень цін щодо закупівлі:

1. Урологічні прокладки для жінок TENA Lady Slim Extra 20 шт, кількість в упаковці 20 штук, кількість упаковок – 2 340, ціна 1 упаковки – 151,00 грн. загальна вартість – 353 340,00 грн.

2. Урологічні прокладки для чоловіків Tena for Men Level 2 20 шт, кількість в упаковці 20 штук, кількість упаковок – 180, ціна 1 упаковки – 178,00 грн. загальна вартість – 32 040,00 грн.

Очікувана ціна Договору цих товарів не повинна перевищувати 385 380,00 грн. (триста вісімдесят п'ять тисяч триста вісімдесят грн. 00 коп. у тому числі ПДВ).

#### 5. Обґрунтування вибору процедури закупівлі:

Відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (далі-Закон), та постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі - Особливості) замовники визначені статтею 2 Закону здійснюють закупівлю товарів, робіт і послуг відповідно до Закону та Особливостей.

Пунктом 10 Особливостей встановлено, що Замовники, здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом застосування **відкритих торгів** у порядку, визначеному цими особливостями, та/або шляхом використання електронного каталогу.

Уповноважена особа



Сніжана КОЗЛОВСЬКА